

# 赵一米到茶馆把闻子抓了个“现行”

都市情感

刘小备 著  
春风文艺出版社友情推荐

## [内容简介]

幸福得一塌糊涂的孕妇赵一米在怀胎八个月后，遭遇了疑似最悲剧的事件——老公出轨。面对“小三”的电话挑衅、“前女友”和老公的私人会面，赵一米由检查老公QQ、短信，到争吵、跟踪老公……最后赵一米决定既然爱他就要像个奥特曼那样奋起战斗，去争取。最终她收获了幸福，在生下孩子的一刹那，她终于领悟到化解孕期婚姻危机的，是成长、信任和爱。

## [上期回顾]

李纯把自己不能怀孕的秘密告诉了赵一米。而在这时，赵一米惊异地发现闻子、林瑶与王茹走进了一家茶馆。她决定搞清楚究竟是怎么回事。

在这样的时刻想到江小峦，赵一米觉得挺对不起他的。江小峦接到电话时，很是惊喜。“我今天有空，就现在，你有时间出来坐坐吗？”赵一米说。“当然有。就算没有也要有。”挂了江小峦的电话之后赵一米就往对面的茶馆走。她双腿发软，一步一步沉重，有一种英勇就义的悲壮感。万万没有想到的是，她会在迈进茶馆的时候迎头遇上了满脸怒气的闻子和林瑶，以及他们身后的王茹。

赵一米想躲闪也来不及了，她看着闻子非常尴尬地说：“呃……你，你们，怎么在这里？”闻子本来一张怒气冲冲的脸，因为猛然间的惊讶看不见了怒色，可是等他听赵一米问出了这句话，脸色铁青，比原来更大的怒气涌了上来。“你也开始跟踪我了？你就真的这么不相信我吗？”闻子对赵一米说。“不是，我……真是巧了。”“巧了？一米，你是我老婆，你哪句话是真话哪句话是假话我分得出来！”

赵一米心里一酸，说：“可是我刚才说的就是真话，你怎么就没分出来呢？”闻子本来还想再说两句话，无奈，身后站着两个外人，他很抓狂地抽了自己一个巴掌。赵一米忙上前拉他，心疼得要命。

“刚才还在里面和老情人约会，现在又和老婆玩什么亲爱？”王茹讽刺的声音传了过来。赵一米听到王茹的话，突然就什么都不知道了倒了下去。在倒下的那一刻她看见一个人，对着自己叫赵一米。赵一米心想：江小峦，你来得太不是时候了。

其实今天的事本身没有那么复杂。是林瑶约的闻子。当时她给闻子打电话，一副要哭的样子。“我求求你帮帮我吧。”“什么事？慢慢说。”“上次和你们一起来医院看我老公

的那个女人，叫乐陶是吧？我看她和你老婆挺好的，我想让你老婆劝劝她，让她不要再纠缠凡语了。我没想到她现在让凡语和我离婚。”

关于林瑶约闻子出来面谈的事，闻子也是想了又想，到底要不要告诉一米，思前想后，最后到底还是没告诉赵一米。可谁想到王茹又掺和进来了。他们就这样一起撞见了准备来演戏的赵一米，而且赵一米还叫了搭档。

但谁也没想到赵一米会昏过去。闻子当时一边抱起赵一米一边冲王茹怒吼：“她要是有什么事我就杀了你！”王茹一下子就哭了。闻子把赵一米放进车里，这时才注意到跟在身边的江小峦，看着有些面熟，一时想不起来是谁，也没心思去想了，他对江小峦说：“我开车，你帮我照看一下。”江小峦说好，也进了车子。终于到了医院。下车的时候赵一米还哀怨地说了一句：“如果不是这种突发状况，你恐怕都不会陪我来医院产检吧？”闻子一时竟无言以对。

就在赵一米正做检查时，李纯和赵一年在经过很长一段时间的战争后，度过了一个温馨的夜晚。夜半，李纯对赵一年说：“要不，我们去医院问问，看能不能做个人工授精之类的……”赵一年瞪着眼睛看李纯，“这什么想法？不行不行！这事要是传出去了，大家还以为我们这么多年没孩子是因为我不行呢！”李纯的好心情一下子全部没有了，两人又吵了起来。

李纯一见赵一年这副态度，说：“不同意就离婚！”赵一年瞪了两眼李纯，说：“又拿离婚说事！谁怕谁啊？离就离！”赵一米哪里知道事情忽然之间就出了这么大的变故？此时她正躺着接受B超检查。各项数据表明，宝

宝很坚强，一直很健康。江小峦看赵一米没事后就离开了。江小峦走后，闻子要带赵一米回家，赵一米不肯，这时候电话响了。赵一米一看，是婆婆打来的。“一米啊，你什么时候回来啊？晚饭给你做好了。”“我不回去了，你自己吃吧。”赵一米说话的时候冷冰冰的，说完就挂了电话。

闻子看着不理会自己的赵一米，说：“不回家，也不能呆在医院里啊。你不会是又想去乐陶那儿吧？”

“我们有事回家说行吗？你就不要想着去乐陶那儿了，乐陶这个人做事越来越过分了。今天这个事基本上可以说就是因她而起的。幸亏你没事，你要是有事，我肯定饶不了她。”“这关她什么事啊？”“她逼着凡语离婚然后娶她，林瑶没办法了所以才找我，叫我跟你说情况，让你去劝说乐陶。我不想给你添堵，就自己把事揽了，然后就有了今天的见面，然后就有了后面一连串的事。”赵一米无话可说了，“别人的事你可真是上心！”“那还不是因为乐陶是你的好姐妹！”“我看是因为林瑶吧！这下好了，凡语要和林瑶离婚了，咱们也要离婚了，你和林瑶的机会来了。”

“赵一米，你相信我说的吗？”闻子忽然很正式地叫着赵一米的名字。赵一米哼了一声，冷漠地说：“鬼才信你！”闻子没有再问赵一米，他心里有着重重的失落感。

赵一米和闻子一进家门，正好听见婆婆在房内打电话，婆婆打电话的时候情绪高涨，没发现有人开门。“就是啊，这么不懂事，都这么大肚子了整天往外跑就算了，还动不动就生气，闻子多懂事啊，对她多好啊，好吃好喝供着，就是不满意啊。你没听见她跟我说话，说今晚不上回来了，‘啪’的一声电话就挂了。还

不爱叫我妈……”

赵一米当时脑子就炸了。闻子赶紧叫：“妈，妈，我们回来了！”婆婆听见了闻子的声音，没有继续讲电话，对闻子说：“一米又不回来了，你也不好好管管！”闻子赶紧又说：“我和一米一起回来的。”这次婆婆那里彻底安静了，过了一会儿，婆婆出来了，笑眯眯地看着赵一米，说：“我以为不回来了呢，我还想跟闻子说要不要去接你回来。”“嗯，回来了。”赵一米语气不好，脸色很难看。闻子赶紧把她拉回房间休息。赵一米一进房间，眼泪到底又下来了。

闻子看着赵一米这样，也不知道如何劝说了。“一米，你说，是不是我们分开你会快乐？”赵一米一下子愣住了，“你什么意思？”闻子哽咽了一下，说：“我不想看你这么痛苦，我想的是让你幸福，让你快乐。可现在你总要因为我流眼泪。如果我们在一起真的让你不能承受，分开更快乐，我愿意接受。”

赵一米蒙了，“你愿意接受什么？”“我愿意接受……离婚。”

这下赵一米遭了晴天霹雳，彻底没了退路。她大哭道：“我现在怀着你的亲生骨肉……可是，你却跟我说要跟我离婚！天下再也没有人会遇见我这样悲惨的事了吧？”

闻子愣住了，他发现自己做了一件错事，赵一米说离婚不管说得有多狠都不是认真的，这就是女人。而他，轻描淡写的几句，却真的是认真的，这就是男人。

闻子赶紧抱住赵一米，说：“我是心疼你、心疼孩子，才不得不这么说的，我以为分开对你来说是解脱……我错了，我错了，我再也不说要和你分开的话了。”可是已经来不及了，话已出口，赵一米心上又多了一道伤痕。

# 臀部长着白色半圆印迹的病人

社会热点

钱忠利每天找各种各样的招聘广告。有一个民营医疗集团招聘医生，钱忠利把简历寄过去，对方很快就回复录用了。钱忠利满怀信心地到医疗集团工作，结果工作地点只是三元里的一个小诊所。

但无论是大医院还是小医院，只要能解决百姓疾苦，就是好医院。老板开出的待遇也有吸引力，底薪2000元，每用一支抗生素提成30元，一个月能赚5000多，这在钱忠利眼中算得上是上流社会的收入了。

钱忠利上班后才知道这个诊所只看一种病——性病。老板指定了一位四十多岁的陈教授指导他。他终于明白了，只要是皮肤上的问题，例如，长个小疖子之类的，都叫性病。医生处方上永远也是那个抗生素，另外加上1号或2号外用消毒水。1号消毒水用到十天后再换成2号消毒水，这些消毒水是由护士负责给病人涂抹的，病人不得带出诊所，号称是祖传秘方，天机不可泄露。

他们每天见到最多的是屁股上有白色半圆印迹的病人。钱忠利心想，这可能是患病率最高的一种性病了。有些病人试探性地问陈教授：“大夫，我也没有不良性行为，为什么会染上性病呢？”陈教授诡秘地说：“现在的性病是防不胜防啊，比如你住过酒店吧，用过酒店的毛巾吧，去过公共游泳池吧，这些都有可能染上性病。甚至有人坐了公共汽车上的椅子也患上了性病。你也不用回家向老婆解释了，黄泥巴掉到裤裆里——不是屎也是屎！悄悄治好了，了事吧。”

看到病人远去的身影，钱忠利一脸疑惑。陈教授意味深长地说：“看病首先是看人，然后才是瞧病。小伙子，好好琢磨吧！”说完，端起报纸，潜心研究股票去了。

周末，钱忠利还专门到广州天

河购书中心买了一本比较权威的性病方面的书籍，如饥似渴地读了一遍，但一直没有找到哪种性病会在屁股上出现白色半圆。白色半圆像一个白色问号印在钱忠利脑海里，他多方考证也没有得出结论，陈教授却又守口如瓶。但治疗效果还是非常显著的，基本上治疗十多天，花上3000多块钱就治好了。有些病人感激涕零，给陈教授送来了“医者仁心”的锦旗。

钱忠利虚心而又心虚地当上了性病医生，一转眼，在诊所工作了两三个月。一个周末，谢名贤邀钱忠利、钱忠星聚一聚，有一位和钱忠利关系好的护士正好轮休，也是河北人，钱忠利就邀这位老乡一起聚会。

四个人喝酒很尽兴，就连护士老乡也喝得“爽歪歪”了。钱忠利对她说：“我那位师傅技术很高明，很多性病一治就好，我真是服了他！”护士听到这话就笑了，溅了一地的啤酒，说：“什么师傅啊，什么教授啊，他只是福建的一个普通农民，和老板是同乡。他们村一百多户人家，出了200多位老军医、老教授！”

钱忠利马上用“猫论”来反驳护士：“是不是教授我不管，但人家把病看好了，就是真本事，特别是白色的性病，一治就好！”

“什么祖传秘方啊！在药店一块多钱一支的头孢药，在咱们门诊卖到了一百多块钱。至于那消毒水嘛，1号消毒水就是自来水，2号消毒水是汽油与酒精的混合物。我帮老板配过，还不清楚吗？”

谢名贤坐在一旁坏笑，钱忠星也瞪大了眼睛，钱忠利咬紧牙关陈教授辩护：“自来水能治好性病吗？”

“什么性病啊，那是白色油漆！”“啊？”谢名贤和钱忠星脸上都挂上了一个大大的问号。

“我来了三年多，太清楚了。他

们在低档酒店的马桶上刷上油漆。客人坐上去还以为自己患了性病。”

“酒店允许他们刷油漆坑害顾客吗？”“我们老板每刷一个马桶给酒店上交十块钱，酒店老板自然高兴。酒店给我们老板出示的发票名目是‘广告位出租费’。”

这顿饭吃完，一周之内，钱忠利又变成了无业游民。

又是一个周末，钱忠利到三元里附近的利安大厦参加红桃O公司的人才招聘会。

招聘现场设在利安大厦的五楼大厅，前来应聘的人顺着楼梯排队排到了大厦外面的马路上，估计一天来应聘的不会少于三千人。面试官慢条斯理地接待应聘者，有意留下等待的时间让应聘者看完大厅里的公司宣传片。宣传片介绍，中国三分之一的人都贫血，红桃O公司花三亿元购买了国际先进专利技术，以民族兴亡为己任，要治好这几亿中国人的贫血疾病。

钱忠利凭着“豁出去”的心态，竟然顺利被红桃O公司聘用了，他的岗位是“咨询医生”，待遇只有两千多块钱，但毕竟是大公司，有发展前景，年轻人奔的就是前途，待遇低一点也能忍受。钱忠利多方查询了公司的产品资料，红桃O生血剂含有补铁的成分，应该是治疗缺铁性贫血的。公司组织了一个星期的培训，培训师给新员工洗脑：“红桃O生血剂上治头皮屑，中治心、肝、脾、肺、肾，下治脚气。对所有疾病都有辅助疗效，有病治病，没病防病，吃了能延年益寿，提高免疫力。”不管你现在信不信，至少你曾经相信过！

培训结束后，钱忠利走上了市场，他这才明白什么叫狗屁咨询医生。《红桃O营销手册》中提到了一个新名词叫“三子登科”：“一人打场子，一人守摊子，一人发资料。”三个

人组成一个宣传小分队。“打场子”的人拿着喇叭在周边吆喝，“守摊子”的人坐在小桌子前看货，有人过来时帮忙测血压，循循善诱地把来人的疾病扯进酱油色的小瓶子里去。钱忠利是咨询医生，就是守摊子的那位。“发资料”的人在社区周边发宣传小报，招揽大家过来咨询。

员工白天做宣传，晚上趁城管下班的时候，到处张贴宣传海报。所有海报都是一个巨大的红色逗号，这就叫“一夜红”。城管白天还没有把这些海报全部撕完，第二天晚上海报又贴了上去。钱忠利也参与到公司的宣传洪流之中，白天做咨询医生，晚上到乡间田野去刷逗号。

钱忠利进公司的这一年是公司最鼎盛的时期，公司当年的营业额接近20亿，没有完成30亿的保底目标。钱忠利一个人躲在被子里流泪了，他感觉自己还不够努力，没有完成伟大的事业，对不起大鸣总裁。但他相信有了今年的基础，明年一定会突破30亿。让钱忠利始料不及的是，第二年整个保健品市场急转直下，红桃O生血剂更是一溃千里。

广东片区总经理曾大斌给钱忠利打电话，让他去一趟。钱忠利特意穿了一件崭新的红桃O逗号T恤衫，以表达自己与公司共存亡的决心。

曾大斌递给他一个红包，语重心长地说：“目前，咱们公司运行太艰难了，不得不大规模地裁员，知道你这一年多的时间为公司浴血奋战，留下了许多可歌可泣的感人故事，你将被载入红桃O公司的史册！但兵败如山倒，现在很多供应商、广告公司都把咱们公司告上了法庭，你提前撤退吧，断后的重担就由大斌来完成。只要公司渡过难关，我大斌第一时间就请你再度出山！”

曾大斌说着说着流泪了，钱忠利听着听着流泪了。